
Tělovýchovná jednota Sokol Velíš - TJ Sokol Postupice „B“ 

neděle 24.9.2017 v 15:00 hodin 

IV. třída, skupina B  

4:2 (1:0) 

Tak nás ve Velíši rozkopali. Přijeli jsme k trápící se Velíši, která měla pouze dva body. 

V podstatě nastoupili s jasnou představou jak na nás hrát. Hráli tvrdě až zákeřně a k naší škodě to 

rozhodčí toleroval a tak domácí na tvrdosti přidávali. Měli více šancí a nad vodou nás držel výbornými 

zákroky Míla Mareš a jejich neschopní útočníci. My jsme také nebyli bez šancí. Dobré příležitosti měl 

Jan Zahradníček a Vojta Vender, bohužel neproměnili. Zápas se dostal do stavu, když už v podstatě 

šlo o zdraví. Domácí se v 28. minutě prosadili po závaru v malém vápně a dostali se do vedení a tak 

poločas skončil 1:0. Druhý poločas začal v podobném duchu. Domácí nás tlačili tvrdou hrou a 

rozhodčí jim to stále toleroval. V bráně nás držel Míla Mareš, ale v 75. minutě kapituloval podruhé, kdy 

ho překonal chytrou střelou domácí záložník a zvýšil na 2:0 pro domácí. O pět minut později se 

k odražené střele dostal domácí hráč a zblízka zvýšil na 3:0. Od této branky rozhodčí začal pískat 

rozumně a najednou jsme měli i nějaké standartní situace a dostali se i do nějakého tlaku. Dobře 

kopnuté trestné kopy od Aleše Veseckého výborně zlikvidoval domácí brankář. Na 3:1 snížil 

Fürbacher, po obrovské chybě domácího obránce. Měli jsme náhle trochu více ze hry a mohli jsme to i 

trochu zdramatizovat, jenže domácí se prosadili ještě po čtvrté a zvýšili na 4:1. Na konci zápasu ještě 

snížil Brabenec Petr na 4:2. V podstatě můžeme být rádi, že jsme se zápas přežili ve zdraví. Byl to 

jeden z nejtvrdších zápasů v sezoně a rozhodčí by takovou hru neměl dopustit. V neděli 1.10.2017 

nás navštíví první mančaft tabulky – Myslič. Přijďte nás povzbudit od 15:00. 

Branky domácí: Ivanov Venelin 2, Štika Ondřej 1, Matějka Martin 1 

Branky hosté: Fürbacher Jakub 1, Brabenec Petr 1  

Utkání řídil: Rozhodčí Kromka Miroslav, asistenti Doležal Jiří (N), Jurníček Pavel (N) 

Sestava domácích: Štika Michal - Buchal Josef, Jiráček Radek, Kolář Jakub, Koten Daniel - Kocourek 

Martin (K), Štika Ondřej, Matějka Martin, Ivanov Venelin - Mach Petr, Toula David 

- na střídání Spurný Michal, Jiráček Petr, Mach Marek, Kakos Josef - vedoucí 

mužstva Štika Ondřej – trenér Brabenec Stanislav 

Sestava hostí: Mareš Miloslav - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Klápa Jan, Bervida Petr - Kocourek 

Radek, Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Vender Vojtěch - Zahradníček Jan, Janů 

Zdeněk  - na střídání Brabenec Petr, Mikš David, Fürbacher Jakub, Bálek Tomáš, 

Zvíhal Jan - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Janů Zdeněk  

Počet diváků: 50 

 

 


